

四川一农民涉嫌“杀妻”，自己“破案”证清白 我“杀死”的人还活着

历经20年寻妻成功：希望带她回老家让大家看一下

离家出走

李家向有关部门反映，李培香被罗家殴打。在一天晚上，李培香从罗家“失踪”

“杀妻”前，罗开友和李培香已相识8年。罗、李同岁，两人17岁时订了婚。罗开友说，自己1983年应征入伍，1986年报名开赴老山前线。去前线前，有10天探亲假，他和李培香在乡政府领了结婚证，没举行婚礼。

他称自己1988年8月回家探亲时，听说了一件李培香“生活作风”方面的事。两人当年在部队办了离婚手续。

今年12月16日，罗开友的父亲罗天元回忆，1988年底，李培香回来后说在部队举行了婚礼，住进了罗家。后来罗开友写信提到已离婚，罗家认为李住进来是为讹钱，常与李培香发生口角。

此时，雷波县委、县政府多次接到李家的控告，说罗家一家人殴打李培香，甚至拿农药灌她。

1989年1月15日，“夜里10点，李培香突然出了门。”罗开友称，李出院当晚出走了。第二天，十几人出现在罗家门口。带头的是李培香的母亲赵连芳，要求交出李培香。“她质问我，‘我家女儿，被你杀了丢在哪儿去了？’”罗开友说，众人离去前，丢下一句话：“活要见人，死要见尸。”

江中女尸

女尸，无发。李培香的母亲当场大哭，认定是自己的女儿

李培香失踪后9天，1989年1月24日下午，在渡口乡粮站下的金沙江里，一具尸体被打捞上来。组织打捞的，是时任渡口乡党委书记夏世友。今年12月16日，67岁的夏世友回忆，“是具女尸，没有头发，裸体”。

时任雷波县永盛区派出所所长的罗树永回忆，李培香的母亲现场大哭起来，认定女尸是李培香。据介绍，尸体捞起来后，罗开友在雷波县城被抓。罗开友的大哥罗开强，邻居沈修元、付开金、付开德，在渡口乡营盘村的家里也被抓。在雷波县城，被抓一个月后，雷波警方开始提审罗开友。罗开友称他遭到了刑讯逼供，但他坚称自己没有杀人。

“杀妻”疑云

没杀李培香，那她哪里去了——罗开友发誓找出李培香，自证清白

因证据不足，罗开友与父亲、大哥以及邻居沈修元等4人被收审21个月，1990年10月被释放。据了解，当年女尸的事，一直未查清尸源。

这期间，他开始寻找李培香。1992年，雷波县永盛人胡德俊带话给罗开友，说曾见到李培香和一个“独眼龙”上了一趟班车。

罗开友说，他查到渡口全乡只有两个“独眼龙”，一个是当地小学老师，一个是李培香的堂兄李昆华。先排除了小学老师，顺着李昆华的线索，认为李培香可能被雷波县谷米乡的罗忠华和妹妹带走了。

但当时罗忠华被关在云南永善县公安局，后因拐卖妇女儿童罪被判15年。罗开友无法找到罗忠华，“线索断了”。

1993年8月10日，凉山州公安局、雷波县公安局、罗开友所在部队组成联合调查组，并出具了一份《关于罗开友问题的调查处理报告》。

根据罗开友保存的这份报告，上面认定的基本事实为：“初步确定，埋在罗家院内的无名女尸，年龄在40-50岁，与李培香出走时年龄24岁相差太大。无证据证明李培香是罗开友所杀。”

“要我把李培香找出来。”罗开友说，他发誓一定要找到李培香。

46岁的罗开友一直在寻找前妻，时间跨度是20年。20年前，他的前妻“失踪”，随后金沙江里出现的一具女尸，被认定是他的前妻。罗开友等6名嫌疑人被抓，其中他与父、兄等4人被关押21个月。虽因证据不足被释放，但罗开友一直脱不了杀妻嫌疑。之后，他用自己的方式想要“破案”，设计谋、安插“卧底”，寻找前妻。20年后，他要找的人，“死”而复生。

罗开友的案子，当时“轰动”了金沙江岸。“传得沸沸扬扬。”今年12月15日，46岁的罗开友说，那时他出门抬不起头，乡亲对他指手画脚，有人骂他“屁眼儿心都是黑的”。但他坚持说，李培香只是出走了，一定能找出来。



罗开友一直认为李家在有意陷害自己，但李家并不承认。

“卧底”成功

“软的不行，就来硬的，把他绑了，诱出李培香”

转机出现在今年3月。罗开友结识了姚良军。姚良军47岁，云南永善县人，曾因杀人罪入狱。姚良军说他在派出所工作过，有破案经验。他愿意帮助罗开友“寻妻”。姚良军受托后，调查又从“独眼龙”开始。

今年8月下旬，罗忠华刑满释放。姚良军将他带回了雷波。罗忠华同意按罗开友的安排，到李兴发家去“卧底”。

罗开友称，他当时的计划是，让罗忠华想办法骗李兴发出门，骗到姚良军家后，“软的不行，就来硬的，把他绑了，诱出李培香”。

11月13日，罗忠华和李兴发在云南松溪区松溪大桥见面。桥上有算命先生，李兴发算了一卦。罗开友称，算命先生是他提前安排的，他知道李兴发爱算命。算命先生跟李兴发说，他这次出门会遇贵人，至少能赚70万元。李于是把罗忠华当做贵人。“我带你去见真正的贵人。”罗忠华将李兴发带到了云南永善县松溪区青胜乡，姚良军的老家。

面对63岁的李兴发，姚良军称自己是“专案组人员”，“中央和地方都有人”。他说李培香当初遭罗家虐待，他可以为李家争取到至少70万元的精神赔偿，不过前提是要见到李培香。就这样，李兴发说出了深藏20年的隐情。

隐情揭开

警察循着线索，找到的是叫“李芳”的女人，而“李芳”翻墙跑了

李兴发告诉姚良军，当年李培香从罗家出走后坐火车到徐州，由李兴发的侄子接应，把李培香安顿在了天津。

12月7日，天津静海县陈官屯派出所值班的杜警官回忆，11月23日，来了两个男子，老者（李兴发）说要找女儿。民警把对方提供的电话号码的主人带到了派出所，“但两人说人不对”。后来知道电话不久前过了户。

李兴发说出女儿的名字，查不到任何信息。后来说出外孙的名字，加上警方核查了那个电话号码的前主人，确定是西长屯村一户孙姓人家。

11月23日下午，派出所民警带李兴发和姚良军到西长屯村，孙家没人在。邻居说，这家女主人在附近咸菜厂打工。于是他们又找到了咸菜厂。

杜警官说，他们说明情况后，咸菜厂老板喊一个叫“李芳”的人。但“李芳”翻后墙跑了。

“死者”现身

罗开友希望带她回老家走一圈，让大家看一下，“我‘杀’的人还活着”

就在罗开友走访西长屯村的同时，在丈夫和西长屯村支书带领下，“李芳”去了陈官屯派出所。

她跟民警说，自己就是李培香。“李芳”说，她并不知道罗开友“杀了李培香”的事，直到最近警察找到她。

罗开友没有见到“李芳”。李也不愿相见。他只见到了警方拍的照片，确定是他的前妻。

罗开友说，以后如果能见到李培香，他想把她带回雷波老家走一圈，“让20年前金沙江两岸的老百姓看一下，我曾经‘杀’的人，还活着”。

据12月23日《新京报》A24-A26 刘刚

治疗前列腺炎 还是“太空舱”最给力

省内独家引进的新型治疗方式 ——美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统

众所周知，前列腺炎会对男性健康造成多种危害，除相关一些泌尿系统症状外，还可能导致男性功能障碍。近期随着中原首届泌尿外科微创技术峰会的召开，华山医院泌尿外科专家隆重推出了省内独家引进的新型治疗方式——美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统。

作为一种崭新且卓有成效的治疗技术，该技术多次在《2010中国国际医疗新技术应用研讨会》、《2010亚太男科学大会》等学术交流会上得到男性健康之父江渔教授、著名泌尿外科专家官景印教授等权威的大力推崇，尤其是2010年5月，在北京医科大学举办的“第二届中国·英国医疗技术研讨推介会”上，中方代表北京大学第三医院教授以《海普尔斯对前列腺疾病的临床实操应用3481例》为题的成果展示报告得到了Andrew Cash爵士（英国谢菲尔德教学医院院长）的高度评价：现代医学提倡人性化医疗，因此，“微创、非介入”治疗的理念将成为今后医学发展的大方向。



无痛、无创口、非介入治疗——时代前沿综合治疗模式

美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统是日前国内治疗生殖系统疾病，尤其是生殖系统炎症最为领先的尖端技术之一，该项技术由中国医学科学院专家经过多年临床试验研发而成，获得了中国医疗器械质量管理体系认证（CMD）和TUV PS国际权威认证，并于2010年2月正式通过国家食品药品监督管理局认证并投入临床运用。

美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统独有的治疗优势：

一、精准定位，电磁双效

美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统应用精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用，聚焦于病变组织产生能量，由无极光及高精度可视系统准确定位，创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织，产生既有交变电场又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。

二、疏通彻底，标本兼治

高频能量聚焦于病灶能够快速溶解粘连组织、疏通前列腺小腺管，促使病菌毒素、脓性组合物随导管排出体外，恢复病变细胞，提高细胞活力，促使药物离子渗透到病变组织，并有利于药物的吸收，以达到标本兼治的目的。

三、智能聚焦，无刀胜有刀

利用智能软件和带有智能芯片技术的智能电极控制，高频透热及红外光谱聚焦于病灶，产生超强度能量改变局部微循环的治疗技术，可在不住院、不开刀、不注射、不插管，无痛、无创、非介入治疗中达到不开刀胜似开刀的效果。

男 诊 疗 范 围	● 急性前列腺炎	● 前列腺肥大	● 前列腺增生
	● 男性不育症	● 性功能障碍	● 泌尿生殖感染
	● 包皮/包茎	● 生殖整形	● 泌尿外科手术等